网恋对象介绍"投资渠道"?

幸亏被民警拦住了

日前,市公安局洪泽分局反诈中心民 警收到反诈线索,市民朱女士疑似遭遇电 信网络诈骗,其从银行提取了5万元现 金,正准备前往指定地点交付。接警后, 反诈中心民警一方面立即电话联系朱女 士,阻止其进行交付;另一方面迅速赶到 朱女士所处位置当面劝阻,成功帮助朱女 士避免了财产损失。

民警事后了解得知,朱女士在某婚恋 网站认识了一名男子。该男子为取得朱

本报讯 近日,清江浦区一社区

开展了"翰墨飘香 温暖秋冬"主题文

明实践暨"捡秋"活动,在居民心间播

同前往公园,大家兴致勃勃地捡拾散

落在小径、草坪上的落叶。社区工作

人员小李说:"我们希望通过'捡秋'

活动中,社区工作人员和居民-

撒文明的种子,传递温情与祝福。

女士的信任,出示伪造的证件,包装身 份。朱女士被对方的甜言蜜语和身份伪 装欺骗,轻信了对方,与其确立了网恋关 系。一段时间后,该男子神秘兮兮地说自 己有"内部投资渠道",收益丰厚、稳赚不 赔,但自己碍于身份不便操作,让朱女士 代为操作其投资账号。在对方的诱导下, 朱女士也注册了相关账号,准备投资。此 时该男子以项目需要保密为由,要求朱女 士以现金形式向所谓的"专门工作人员"

交付充值款项。朱女士即将线下交付时, 被民警及时拦截。

警方提醒:1.网络交友务必保持警 惕,对方自称有特殊身份时,要通过多种 渠道核实真实性。2.对方凡是提及"内部 投资""稳赚不赔""特殊渠道"等关键词, 并要求进行现金交易或向陌生账户转账 汇款的,极有可能是诈骗。3.如遇可疑情 况,请立即停止操作并拨打110,或向当 ■据淮安警方 地派出所咨询。

"捡"起秋天 送去祝福 然的理念。

活动,向大家传递爱护环境、珍惜自

捡拾环节结束后,大家回到社区 活动室。长桌上,一片片洗净晾干、 平整舒展的梧桐叶、银杏叶被整齐摆 放,旁边备好了毛笔与墨汁。在淡淡 的墨香中,社区工作人员和居民在叶 面上写下祝福话语——"身体健康" "万事如意"是送给长辈的关怀,"学 业进步""前程似锦"是寄予晚辈的期 望,"邻里和睦""社区美满"是对共同 家园的美好愿景。一片片写满祝福 的落叶变成了一张张独一无二的信 笺,随后,一些祝福老人的信笺被送 到社区高龄老人、独居老人手中,向 他们传递温暖与关爱。

"虽然这次活动成本低,但情感 价值无限,居民在亲手创作中增强了 环保意识,感受了书法魅力,加深了 邻里感情。"社区一位工作人员说。

■记者 王磊 通讯员 纪远远





近日,洪泽湖古堰景区迎来今年首批越冬候鸟。站在大堤上远眺,雪白的红嘴鸥 在湖面上飞翔,尽显自然和谐之美。 ■陈凯 摄

换季皮肤"闹情绪"?

医生精准支招

进入冬季,空气变得愈发干燥,不少 人容易被皮肤红肿、瘙痒等问题困扰。医 生提醒,一些患者由于难以准确区分湿 疹、荨麻疹等疾病症状,盲目进行护理,反 而使不适感加剧。换季时皮肤问题频发, 主要与皮肤屏障功能受损和外界刺激密 切相关,若自我判断症状并用药后效果不 佳, 应及时就医。

"通过观察症状和持续时间,可以初 步辨识常见的皮肤问题。"银川市中医医 院副院长、副主任医师雷鸣说,若患有湿 疹,通常在小腿、手肘等部位会对称出现 红斑和丘疹,严重时伴有渗液,瘙痒反复 发作,且抓挠后症状加剧,如果病情持续 较长时间,皮肤可能会变厚:接触性皮炎 一般有明确诱因,比如更换护肤品或佩戴

首饰,其症状主要局限在接触部位,除了 瘙痒外,还可能伴有灼热感,一旦避开过 敏原,症状会逐渐缓解。另外,荨麻疹患 者会出现明显的风团,即大小、形态不一 的红色或粉红色水肿性隆起斑块,并伴有 剧烈瘙痒,不过风团通常在出现后的24 小时内会自行消退。

部分皮肤疾病需警惕急症信号。医 生提醒,荨麻疹患者可能会出现全身严重 过敏反应的症状,比如呼吸困难、喉咙发 紧,嘴唇、舌头或面部迅速肿胀,头晕、心 跳加速、血压下降、恶心呕吐、剧烈腹痛 等,必须立即就近诊疗。此外,若皮肤红 肿瘙痒持续一周未缓解、影响睡眠,或出 现破溃咸染, 也应及时就医。

应对皮肤问题的核心在于"保湿修

护"。医生建议,对干老年人或皮肤干燥 者,在冬季应降低洗澡频率,水温不宜过 高;使用中性或弱酸性、不含皂基的沐浴 露和洗面奶,避免强力摩擦皮肤;尽量缩 短洗澡时间,浴后应及时涂抹保湿霜;室 内可使用加湿器保持湿度,穿着纯棉衣物 减少对皮肤的刺激。

雷鸣说,针对荨麻疹等皮肤疾病,患 者可以通过口服中药、中医理疗等内外治 法调理体质,虽需坚持较长时间,但能有 效降低疾病复发率。同时,在饮食上可多 摄入富含维生素C和维生素E的食物,适 量补充水分,帮助脆弱皮肤安稳过冬

■据新华社







启新天地仲爱生活 今年有人为你腌萝ト干吗?





秋天的彩虹









小七 多村生活

